

**கடையநல்லூர் நகர்மன்றத்தின் அவசரக்கூட்டம்- 2019ம் ஆண்டு ஜீன்மாதம் 27ம் தேதி
திங்கட்கிழமை மாலை 4.00 மணியளவில் தனி அலுவலர் அவர்களால் நடத்தப்பட்டது.**

பொருள் எண்-1

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரிடமிருந்து வரப்பெற்றுள்ள கடிதம் ந.க.எண். 48800/2006/எல் நாள்.20.06.2019ல், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி என்ற பணியமைப்பின் கீழ் புதிய பணியிடங்களை உருவாக்குவது தொடர்பாகவும், அதற்கு ஈடாக சில பணியிடங்களை திரும்ப ஒப்படைப்பது தொடர்பாகவும் விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.

நகராட்சிகளின் கணக்குகளை இன்றைய தேவைக்கேற்ப பராமரிக்கவும், நிதி மேலாண்மையை திறம்படுத்தவும், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி என்ற பணியமைப்பு உருவாக்கப்படும் என மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சரவர்கள் 1.04.2013 அன்று சட்ட மன்றத்தில் அறிவித்தார் என்றும், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப் பணி உருவாக்குவதற்கான தீர்மானங்களை அனைத்து நகராட்சிகளும் நிறைவேற்றி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்திற்கு அனுப்பி வைத்துள்ளன என்றும், அத்தீர்மானங்கள் 13.06.2013 அன்று அரசுக்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்டன என்றும், இதனடிப்படையில் அரசாணை (எம்எஸ்) எண் 26, நகராட்சி நிர்வாக (ம) குடிநீர் வழங்கல் துறை (எம் இ1) நாள்.10.02.2016ல் தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப் பணியமைப்பிற்கான பணி விதிகள் (Tamil Nadu Municipal Accounts Service Rules) 2016 உருவாக்கப்பட்டு 11.02.2016 அன்று அரசு கெஜட்டில் வெளியிடப்பட்டது என்றும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரிடமிருந்து வரப்பெற்றுள்ள கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

2) மேலும், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப் பணியமைப்பின் கீழ் பணியிடங்களை புதிதாக உருவாக்க ஏதுவாக செம்பாக்கம், வாலாஜாப்பேட்டை, வந்தவாசி மற்றும் கீழ்க்கரை நகராட்சிகள் தவிர அனைத்து நகராட்சிகளும் தலா ஒரு இளநிலை உதவியாளர் பணியிடத்தை திரும்ப ஒப்படைத்து (Surrender) தீர்மானம் நிறைவேற்றி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்திற்கு அனுப்பி வைத்தன என்றும் அத்தீர்மானங்கள் 07.07.2017 அன்று அரசுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டன என்றும் அக்கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

3) தற்போது தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணியின் (Tamil Nadu Municipal Accounts Service) கீழ் முதல்நிலை நகராட்சிகளுக்கு ஒவ்வொரு நகராட்சிக்கும் கீழ்க்கண்டவாறு புதிய பணியிடங்கள் உருவாக்கிட திருத்திய கருத்துரு அரசுக்கு 03.01.2019 அன்று அனுப்பப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

முதுநிலை கணக்கர்	Senior Accountant	1
கணக்கு உதவியாளர்	Accounts Assistant	1

மேற்கண்டவாறு Tamil Nadu Municipal Accounts Service பணியமைப்பில் கணக்குப் பணிக்கான பிரத்யேக பணியிடங்களை உருவாக்குவதற்கு ஈடாக ஏற்கனவே தமிழ்நாடு நகராட்சி பொதுப்பணியில் (Tamil Nadu Municipal General Service) கணக்கு பணி தொடர்பாக உருவாக்கப்பட்டுள்ள பணியிடம் / பணியிடங்களையோ அல்லது வேறு பணியிடத்தையோ ஒவ்வொரு நகராட்சியும் கூடுதல் சம்பள செலவினை தவிர்க்கும் பொருட்டு திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டியுள்ளது என்றும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் தெரிவித்துள்ளார். இந்நகராட்சிகளில் கீழ்க்காணும் பணியிடத்தினை திரும்ப ஒப்படைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

இளநிலை உதவியாளர் பணியிடங்கள் இரண்டு மட்டும்
அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

(ந.க.எண். 2132/2019/சி1)

தீர்மானம் எண். 89

அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-2

சாலையோர வியாபாரிகள் (வாழ்வாதார பாதுகாப்பு மற்றும் ஒழுங்குமுறை) சட்டம் 2014 (மத்திய சட்டம் எண்.7/2014) 37-வது பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்கள் மற்றும் தமிழ்நாடு சாலையோர வியாபாரிகள் (வாழ்வாதார பாதுகாப்பு மற்றும் விற்பனை ஒழுங்குமுறை) விதிகள், 2015 மற்றும் தமிழ்நாடு சாலையோர வியாபாரிகள் (வாழ்வாதார பாதுகாப்பு , விற்பனை ஒழுங்குமுறை மற்றும் உரிமம் வழங்குதல்) திட்டம், 2015-ன் கீழ்' ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ள விதிகளின் கீழ் கடையநல்லூர் நகராட்சிக்கான சாலையோர வியாபாரிகள் (வாழ்வாதார பாதுகாப்பு மற்றும் விற்பனை ஒழுங்குமுறை) துணை விதிகள் 2018 ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 அத்தியாயம் 14 பிரிவு 306 மற்றும் அதன் உட்பிரிவுகளில் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின்படியும் அவற்றிற்கு ஏற்படுத்தப்படும் திருத்தங்களுக்கு உட்பட்டும் மற்றும் சாலையோர விற்பனையினை ஒழுங்குபடுத்தவும் கடையநல்லூர் நகராட்சிக்கான சாலையோர வியாபாரிகள் (வாழ்வாதார பாதுகாப்பு மற்றும் விற்பனை ஒழுங்கு முறை) துணை விதிகள் 2018 ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட வரைவு துணை விதிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது. மேலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.7366/2016/UPA2 நாள்.03.09.2018-ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவாறு மேற்கண்ட வரைவு துணைவிதிகளை சாலையோர வியாபாரிகள் (வாழ்வாதார பாதுகாப்பு மற்றும் விற்பனை ஒழுங்குமுறை) சட்டம் 2014 பரிவு (3)-ன்படி கீழ்க்கண்டவாறு புனையப்பட்ட வழிமுறைகளை பின்பற்றி அதன் அடிப்படையில் திருநெல்வேலி மாவட்ட அரசிதழில் அறிவிக்கை செய்வதற்கும் அதற்குரிய செலவினங்களுக்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- 1) மேற்கண்ட தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் வரைவு துணை விதிகள் குறித்து பொதுமக்களிடமிருந்து ஆட்சேபணைகள் மற்றும் கருத்துரைகள் பெறும் பொருட்டு தினசரி நாளிதழில் பிரசுரம் செய்தல்.
- 2) பொதுமக்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட ஆட்சேபணைகள் மற்றும் கருத்துரைகள் இறுதி செய்தல்
- 3) மன்றத்தின் இறுதி ஒப்புதல் பெறுதல் மற்றும் மாவட்ட அரசிதழில் அறிவிக்கை செய்தல்.

அலுவலக குறிப்பு

1. வரைவு துணை விதிகள் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.
2. தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் வரைவு துணை விதிகள் மாவட்ட அரசிதழில் அறிவிக்கை செய்தற்கு மேற்கண்ட நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ள வழிமுறைகளை பின்பற்றி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கு அனுமதி வழங்கலாம்.
3. தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் வரைவு துணை விதிகள் குறித்த அறிவிப்பு தினசரி நாளிதழில் பிரசுரம் செய்வதற்கும் மற்றும் மாவட்ட அரசிதழில் அறிவிக்கை செய்வதற்குரிய செலவினங்கள் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.19645/2016/UPA1 நாள்.20.01.2017-ன்படி மேற்கண்ட திட்டத்தினை செயல்படுத்துவதற்கு ஏதுவாக இந்நகராட்சிக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அரசுமாளியத் தொகையிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 2268 /2016/எப்1)

தீர்மானம் எண். 90

அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 3

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் இயங்கும் TN76P2758 வாகனத்திற்கு பொது மக்களின் பொதுசுகாதார நலன் கருதி அவசர அவசிய தேவையை முன்னிட்டு தேவைப்படும் பேட்டரி விநியோகம் செய்ய மன்றத்தின் பின்னேற்பினை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்கள் 10.06.2019 முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் மேற்படி பணிக்கு 12.06.2019 உள்ளூர் விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ. எண்	விலைப்புள்ளி கொடுத்தவர்கள் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	ஸ்ரீ மகாலெட்சுமி ஆட்டோ எலக்ட்ரிக்கல்ஸ் பேட்டரி & சர்வீஸ் மதுரை கொல்லம் ரோடு, குத்துக்கல் வலசை.	ரூ.8800/-
2.	சன் ஆட்டோ எலக்ட்ரிக்கல்ஸ் & பேட்டரி சென்டர், மெயின் ரோடு, கடையநல்லூர்.	ரூ.9450/-
3.	தாரா பெயிண்ட்ஸ் & கெமிக்கல்ஸ், மெயின் ரோடு, கடையநல்லூர்	ரூ.9650/-

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் ரூ.8800/- கொடுத்துள்ள வரிசை எண்.1ல் கண்ட ஸ்ரீ மகாலெட்சுமி ஆட்டோ எலக்ட்ரிக்கல்ஸ் பேட்டரி & சர்வீஸ் மதுரை கொல்லம் ரோடு, குத்துக்கல் வலசை, என்பவரின் விலைப்புள்ளியினை ஒப்புக்கொண்டு வாகனத்திற்கு பேட்டரி வாங்குவதற்கு அங்கீகாரத்திற்காக.
2. மேலும் பொதுமக்களின் பொதுசுகாதார நலன் கருதி அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலர் அவர்கள் 10.06.2019 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண். 1882/2019/எச்1)

தீர்மானம் எண். 91

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-4

தனி அலுவலர் அவர்களின் 27.03.2019ம் தேதிய முன் அனுமதியின் பேரில் இந்நகராட்சி வாரச்சந்தையில் திறந்த வெளியில் வியாபாரம் செய்பவர்களிடம் ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் 31.03.2021வரை கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு பொது ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர அனுமதி வழங்கியுள்ளது. அதன்படி மேற்கண்ட விளம்பரத்தினை செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், திருநெல்வேலி அவர்கள் மூலம் தினமணி நாளிதழில் 31.05.2019 அன்று பிரசுரம் செய்யப்பட்ட வகைக்கு ரூ.21090/- (ரூபாய் இருபத்தி ஒன்றாயிரத்து தொண்ணூறு மட்டும்) Express Publications (Madurai) Private Limited நிறுவனத்திற்கு வழங்க அங்கீகாரத்திற்காக. மேலும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதியின்றி பேரில் மேற்கண்ட தொகை வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொண்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண். 823/2019/அ3)

தீர்மானம் எண். 92

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-5

இந்நகராட்சி பகுதியில் இயங்கி வரும் I-அக்குவா குடிநீர் சுத்திகரிப்பு ஆலைக்கு வழங்கப்பட்ட உரிமத்தை எதிர்த்து திரு.மருதையா என்பவரால் தொடரப்பட்ட சென்னை, உயர்நீதிமன்ற மதுரைக்கிளையில் தொடரப்பட்ட வழக்கு எண்.WP(MD).8166/2019 நகராட்சியின் சார்பில் ஆஜர் ஆன வகைக்கு வழக்கறிஞர் கட்டணம் ரூ.9500/-ஐ திரு.M.ராஜராஜன் வழக்கறிஞருக்கு வழக்கு கட்டணமாக வழங்க அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2612/2018/எச்1)

தீர்மானம் எண். 93

அனுமதிக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண்-6

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்காணும் பகுதிகளில் புதிய குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டத்தின் கீழ் பகிர்மான குழாய்கள் அனைத்தும் தெருக்களிலும் பதிக்கப்பட்டு பணிகள் முடிவடைந்துள்ளது. இந்நிலையில் மேற்காணும் பணிகளால் சேதமடைந்த சாலைகள், பதிக்கப்பட்ட பகிர்மான குழாய்களில் வீட்டு குடிநீர் இணைப்புகளை மாற்றியமைத்தால் சேதமான சாலைகள் மற்றும் மழை போன்ற இயற்கை இடர்பாடுகளால் சேதமுள்ள, சாலைகளை கணக்கீட்டு கீழ்காணும் விபரப்படி மதிப்பீடுகள் தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணிகளின் விபரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.8 நாட்டாண்மை தெரு மேற்கு பகுதி தார்தளம் அமைக்கும் பணிக்கு.	9.80
2.	வார்டு எண்.9 முத்துக்கிருஷ்ணாபுரம் பெரிய தெருவில் தார்தளம் அமைக்கும் பணிக்கு.	9.90/-
3.	வார்டு எண்.5 கிருஷ்ணாபுரம் பேச்சியம்மன் கோவில் தென்வடல் தெருவில் தார்தளம் அமைக்கும் பணிக்கு.	9.95/-
4.	வார்டு எண்.22 கடகாலீஸ்வரர் கோவில் சன்னதி தெருவில் தார்தளம் புதுபிக்கும் பணிக்கு.	9.98/-
5.	வார்டு எண்.8 சிந்தாமதார் பள்ளிவாசல் தெரு மற்றும் வார்டு எண்.3 ரயில்வே பீடர் ரோடு தார்தளம் புதுபிக்கும் பணிக்கு.	9.98/-
6.	வார்டு எண்.3 புளியம்பட்டி செல்லும் சாலையில் தார்தளம் புதுபிக்கும் பணிக்கு.	9.98/-
7.	வார்டு எண்.3 ரயில்வே ஸ்டேசன் செல்லும் சாலையில் தார்தளம் புதுபிக்கும் பணிக்கு.	9.98/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரிசை எண். 1 முதல் 7 வரை உள்ள பகுதிகளில் குடிநீர் பணிகளுக்காக தோண்டப்பட்ட சாலைகளில் மிகவும் சேதமுற்று குண்டு குழியுமாக உள்ளது. எனவே அச்சாலைகளை பொதுமக்கள் பயன்படுத்தும் போது மிகவும் சிரமமாக உள்ளதால் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும் பொதுமக்களின் நலனை கருத்திற் கொண்டு வரிசை எண்.1 முதல் 7 வரை உள்ள பகுதிகளில்

தார்சாலை அமைக்கும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்டு உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1660/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 94

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-7

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.22 இந்திராநகர் புதிய காலணி முதலாவது தென்வடல் குறுக்குத்தெருவில் உள்ள சாலையில் கழிவுநீர் செல்வதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்படுகிறது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனினை கருத்திற்கொண்டு மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2062/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 95

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-8

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.22 இந்திராநகர் புதிய காலணி கிழமேல் குறுக்குத்தெருவில் வாறுகால் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் வாறுகாலில் உள்ள கழிவுநீர் சாலையில் செல்வதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்படுகிறது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனினை கருத்திற்கொண்டு மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2062/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 96

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-9

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.27 சிவாஜி நகரில் பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் தேவையினை கருத்திற்கொண்டு அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும் பொதுமக்களின் நலனினை கருத்திற்கொண்டும் மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக சிறுமின் விசைப்பு அமைக்கவும், அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.1033 /2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 97

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-10

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.4 பாரதியார் வடக்குத்தெரு பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் தேவையினை கருத்திற்கொண்டு அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும் பொதுமக்களின் நலனினை கருத்திற்கொண்டும் மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக சிறுமின் விசைப்பு அமைக்கவும், அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1033/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 98

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-11

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.2 கிருஷ்ணாபுரம் கற்பகசுந்தர விநாயகர் கோவில் தெரு பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் தேவையினை கருத்திற்கொண்டு அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும் பொதுமக்களின் நலனினை கருத்திற்கொண்டும் மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக சிறுமின் விசைப்பு அமைக்கவும், அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1033/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 99

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-12

இந்நகராட்சி தலைமை நீரேற்று நிலையம் பெரியாற்றுப்படுகையில் உள்ள காவலர் அறை பழுதடைந்து இடிந்த நிலையில் உள்ளது. இந்நிலையில் மேற்காணும் இடிந்த நிலையில் உள்ள காவலர் அறையினை அப்புறப்படுத்திவிட்டு புதியதாக காவலர் அறை அமைக்கவும், அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.9.80 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 995/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 100

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-13

இந்நகராட்சிப்பகுதி 33 மலம்பாட்டைத்தெரு பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் தேவையினை கருத்திற்கொண்டு அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும் பொதுமக்களின் நலனினை கருத்திற்கொண்டும் மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக சிறுமின் விசைப்பு அமைக்கவும் அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1033/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 101

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-14

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு 1முதல் 33 வரையுள்ள வார்டுகளில் இயங்கும் அடிப்புகளை ஒரு வருடத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரப்படுகின்றது. இந்நிலையில் மேற்காணும் பணிக்கான பராமரிப்பு பணிகள் 5/2019 மாதத்துடன் முடிவு பெற்றமையால் குடிநீர் பணியின் அவசரம் அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதி வார்டு 1முதல் 33 வரையுள்ள வார்டுகளில் இயங்கும் அடிப்புகளை ஒரு வருடத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 995/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 102

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-15

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.1 குமந்தாபுரம் ஆதிதிராவிடர் வடக்குத்தெருவில் வாறுகால் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் வாறுகாலில் செல்லும் கழிவுநீர் சாலையில் செல்வதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்படுகிறது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனினை கருத்திற்கொண்டு மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக

மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2062/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 103

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண்-16

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.22 இந்திரா நகர் புதுக்காலணி முதலாவது கிழமேல் குறுக்குத்தெருவில் தெருவில் வாறுகால் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் வாறுகாலில் செல்லும் கழிவுநீர் சாலையில் செல்வதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்படுகிறது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனின் கருத்திற்கொண்டு மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2062/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 104

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-17

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.33 மகாராஜபுரம் தெருவில் வாறுகால் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் வாறுகாலில் செல்லும் கழிவுநீர் சாலையில் செல்வதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்படுகிறது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனின் கருத்திற்கொண்டு மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 994/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 105

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-18

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.1 முதல் 16 வரை உள்ள பகுதிகளில் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ள பாலங்களால் பொதுமக்களுக்கு ஆபத்து ஏற்படும் நிலை உள்ளது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனின் கருத்திற்கொண்டு வார்டு எண்.1 முதல் 16 வரை உள்ள பகுதிகளில் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ள பாலங்களை அப்புறப்படுத்தி விட்டு புதியதாக சிறுபாலங்கள் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 106

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-19

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.17 முதல் 33 வரை உள்ள பகுதிகளில் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ள பாலங்களால் பொதுமக்களுக்கு ஆபத்து ஏற்படும் நிலை உள்ளது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனின் கருத்திற்கொண்டு வார்டு எண்.17 முதல் 33 வரை உள்ள பகுதிகளில் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ள பாலங்களை அப்புறப்படுத்தி விட்டு புதியதாக சிறுபாலங்கள் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.9.30 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 107

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-20

இந்நகராட்சி அலுவலக புதிய ஆணையாளர் அறைக்கு குளிர்சாதன வசதி, எலக்ட்ரிகல்ஸ் வசதி, இருக்கை வசதி, தண்ணீர்வசதி மற்றும் நகராட்சி நுழைவாயிலில் பெயர் பலகை வசதிகள் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 108

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-21

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.32 ரகுமானியாபுரம் 6வது தெருவில் வாறுகால் இன்றியும் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் மேற்காணும் தெருவில் உள்ள வீடுகளில் வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் செல்வதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்படுகிறது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனை கருத்திற்கொண்டு மேற்காணும் பகுதியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2062/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 109

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-22

கடையநல்லூர் நகராட்சி- வார்டு எண்.22 கடகாலீஸ்வரர்கோவில் தெருவிலிருந்து (வேளாண்மைத்துறை அலுவலகம் முதல்) வேதக்கோவில் தெரு வரை தேசிய நெடுஞ்சாலை எண்.744 மேற்குப்பகுதியில் ரூ.5,00,000/- மதிப்பீட்டில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் கட்டும் பணிக்கு இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண். 63 நாள்-03.06.2019 அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் மேற்படி பணிக்கு 20.06.2018 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளவர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	டெபாஸிட் செலுத்திய விபரம்
1	ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர்.	0.05% குறைவு	ரூ.5000/- செல்லாண் எண். 141/001/2/19-20/0002334 நாள். 20.06.2019ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.
2	திரு. M. மாடசாமி, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	1.63% அதிகம்	ரூ.5000/-க்கான IOB Main KDNR D.D.No.052957. நாள். 20.06.2019 ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாகவும் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05% சதவீதம் குறைவாக கொடுத்துள்ள ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர் ஒப்பந்தக்காரர், ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். ஆகவே மேற்காணும் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்ள அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 289/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 110

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-23

கடையநல்லூர் நகராட்சி - வார்டு எண்.22 வேதக்கோவில் தெருவிலிருந்து வார்டு எண்.21 நடுத்தெரு வரை தேசிய நெடுஞ்சாலை எண்.744 மேற்குப்பகுதியில் ரூ.4,50,000/- மதிப்பீட்டில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் கட்டும் பணிக்கு இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.64 நாள்-03.06.2019 அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் மேற்படி பணிக்கு 20.06.2018 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளவர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	டெபாஸிட் செலுத்திய விபரம்
1	ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர்.	0.06% குறைவு	ரூ.5000/- செல்லாண் எண். 141/001/2/19-20/0002335 நாள். 20.06.2019ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.
2	திரு. M. மாடசாமி, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	0.35% அதிகம்	ரூ.5000/-க்கான IOB Main KDNR D.D.No.052959. நாள். 20.06.2019 ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாகவும் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.06% சதவீதம் குறைவாக கொடுத்துள்ள ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர் ஒப்பந்தக்காரர், ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். ஆகவே மேற்காணும் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்ள அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

(ரு.க.எண். 289/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 111

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-24

கடையநல்லூர் நகராட்சி - வார்டு எண்.22 கடகாலீஸ்வரர்கோவில் கிழமேல் தெருவில் ரூ.5,00,000/- மதிப்பீட்டில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் கட்டும் பணிக்கு இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண். 65 நாள்-03.06.2019 அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் மேற்படி பணிக்கு 20.06.2018 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளவர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	டெபாஸிட் செலுத்திய விபரம்
1	ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர்.	0.06% குறைவு	ரூ.5000/- செல்லாண் எண். 141/001/2/19-20/0002332 நாள்.20.06.2019ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.
2	திரு. M. மாடசாமி, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	0.35% அதிகம்	ரூ.5000/-க்கான IOB Main KDNR D.D.No.052958. நாள். 20.06.2019 ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாகவும் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.06% சதவீதம் குறைவாக கொடுத்துள்ள ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர் ஒப்பந்தக்காரர், ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். ஆகவே மேற்காணும் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்ள அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

(ரு.க.எண். 289/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 112

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-25

கடையநல்லூர் நகராட்சி - வார்டு எண்.22 கண்ணார் தெற்குத்தெரு (இந்திரா நகர் இரண்டாம் தெரு) மேற்குப்பகுதியில் ரூ.4,75,000/- மதிப்பீட்டில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் கட்டும் பணிக்கு இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.66 நாள்-03.06.2019 அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் மேற்படி பணிக்கு 20.06.2018 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளவர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	டெபாஸிட் செலுத்திய விபரம்
1	ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர்.	0.06% குறைவு	ரூ.5000/- செல்லாண் எண். 141/001/2/19-20/0002533 நாள்.20.06.2019ன் படி சமர்பித்துள்ளார்.
2	திரு. M. மாடசாமி, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	0.35% அதிகம்	ரூ.5000/-க்கான IOB Main KDNR D.D.No.052956. நாள். 20.06.2019 ன் படி சமர்பித்துள்ளார்.

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாகவும் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.06% சதவீதம் குறைவாக கொடுத்துள்ள ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர் ஒப்பந்தக்காரர், ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். ஆகவே மேற்காணும் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்ள அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

(ரு.க.எண். 289/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 113

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-26

கடையநல்லூர் நகராட்சி - அரசு மருத்துவ மனை பேருந்து நிறுத்தம் அருகில் ரூ.5,00,000/- மதிப்பீட்டில் கழிப்பிட வசதி அமைக்கும் பணிக்கு இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண். 67 நாள்.03.06.2019 அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் மேற்படி பணிக்கு 20.06.2018 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகளை அங்கீகாரத்திற்காக வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளவர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்	டெபாஸிட் செலுத்திய விபரம்
1	ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர்.	0.53 குறைவு	ரூ.5000/- செல்லாண் எண். 141/001/2/19-20/0002536 நாள்.20.06.2019ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.
2	திரு. M. மாடசாமி, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	3.03% அதிகம்	ரூ.5000/-க்கான IOB Main KDNR D.D.No.052955. நாள். 20.06.2019 ன் படி சமர்ப்பித்துள்ளார்.

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாகவும் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.53% சதவீதம் குறைவாக கொடுத்துள்ள ஹேமா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், ஒப்பந்தக்காரர், வண்டாரி, பேரையூர் ஒப்பந்தக்காரர், ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். ஆகவே மேற்காணும் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஒப்புக்கொள்ள அங்கீகாரத்திற்காக.

(ரு.க.எண். 289/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 114

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-27

இந்நகராட்சி தலைமை பணியிடத்தில் உள்ள பழைய Gallery wellல் உள்ள தண்ணீரை அருகில் உள்ள Sumphற்கு பம்பிங் செய்யும் பணியினை ரூ.2,38,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண். 53 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(மு) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.2,37,885/-
2	திரு. G. முருகன், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.2,42,016/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S.அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ரு.க.எண். 789/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 115

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-28

இந்நகராட்சி தலைமை பணியிடத்தில் உள்ள 35.00HP Squirrel gage induction motor பழுதாகி இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ள மோட்டாரினை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணியினை ரூ.38,500/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பழுதுநீக்கம் செய்து பொருத்தும் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.54 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்க்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(மு) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.38,304/-
2	திரு. P.M. அசன்முகம்மது ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.40,992/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(**ரூ.க.எண். 789/2019/இ1**)

தீர்மானம் எண். 116

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-29

இந்நகராட்சி தலைமை பணியிடத்தில் உள்ள 30.00HP Vertical Turbine Pump பழுதாகி இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ள மோட்டாரினை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணியினை ரூ.76,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பழுதுநீக்கம் செய்து பொருத்தும் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண். 55 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்க்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(மு) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.75,197/-
2	திரு. P.M. அசன்முகம்மது ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.76,664/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை

ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண். 789/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 117

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-30

இந்நகராட்சி கல்லாற்றுப்படுகையில் பொருத்தப்பட்டுள்ள 20KVA ஜெனரேட்டர் பழுதாகி இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ள ஜெனரேட்டர்யை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணியினை ரூ.88,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பழுதுநீக்கம் செய்து பொருத்தும் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.56 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(ம) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.87,864/-
2	திரு. P.M. அசன் முகம்மது, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.88,928/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S.அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண். 789/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 118

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-31

இந்நகராட்சி தலைமை பணியிடத்தில் உள்ள Gally Wellல் மணல் சரிவு ஏற்பட்டுள்ளதால் தூர்வாரி மணல் முழுவதும் Clean செய்து Pump சரி செய்யும் பணியினை ரூ.2,10,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண். 58 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(ம) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
-------	--------------------------------	--------------------------

1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.2,09,160/-
2	திரு. G. முருகன், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.2,09,888/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S.அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(**ரு.க.எண். 789/2019/இ1**)

தீர்மானம் எண். 119

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-32

இந்நகராட்சி பகுதிகளில் குப்பைகளை பிரித்து வாங்கும் பேட்டரி வாகனங்களுக்கு (BOV) ஜார்ஜ் செய்யும் பொருட்டு Plug Point அமைக்கும் பணியினை ரூ.32,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண். 59 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்காணும் மூன்று விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(மு) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.31,600/-
2	திரு. G. முருகன், ஒப்பந்தக்காரர்,கடையநல்லூர்.	ரூ.32,340/-
3	திரு. P.M. அசன் முகம்மது, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.32,524/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S.அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

திட்ட பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(**ரு.க.எண். 4690/2018/இ1**)

தீர்மானம் எண். 120

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-33

இந்நகராட்சி தலைமை பணியிடத்தில் உள்ள 35.00HP மற்றும் 30.00HP மோட்டார்கள் இயக்கும் 2 ஸ்டார்டரினை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணியினை ரூ.35,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பழுதுநீக்கம் செய்து பொருத்தும் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.57 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(மு) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.34,810/-
2	திரு. P.M. அசன் முகம்மது, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.35,381/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ரு.க.எண். 789/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 121

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-34

இந்நகராட்சி கல்லாற்றுப்படுகையில் உள்ள Sump ல் கூடுதல் HP Motor 15.00 HP Sub Motor மற்றும் DI Pipe, Motor Starter ஆகியவை பொருத்தி Pumping செய்யும் பணியினை ரூ.2,00,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பொருத்தும் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.61 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(மு) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.1,98,677/-
2	திரு. P.M. அசன் முகம்மது, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.1,99,477/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S.அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண். 789 /2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 122

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-35

இந்நகராட்சி தலைமை பணியிடத்தில் கூடுதல் HP Motor பொருத்தப்பட்டு இயக்கப்பட்டு வருவதினால் E.B load மற்றும் Starter, Panelல் உள்ள Relay, Current transformer, Fuse unit, contactor ஆகியவை கூடுதல் Range ல் உதிரி பாகங்கள் புதியது பொருத்தும் பணியினை ரூ.1,00,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பொருத்தும் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.62 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(ம) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.99,852/-
2	திரு. P.M. அசன் முகம்மது, ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.1,01,162/-

மேற்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. K.S.அப்துல் மாலிக், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்திற் கொண்டு இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 10.06.2018 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண். 789/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 123

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-36

இந்நகராட்சி நகரமைப்பு அலுவலக அறை, சுகாராத அலுவலக அறை, கணினி சேவை மையம் அறை, மற்றும், இளநிலை பொறியாளர் அறைகளில் உள்ள குளிர்சாதன இயந்திரம் (A/C) பழுது நீக்கும் பணியினை ரூ.93,000/- உத்தேச மதிப்பீட்டில் பணிகளை மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.68 நாள்.03.06.2019ன் படி அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் இந்நகராட்சி பதிவு பெற்ற

ஒப்பந்தக்காரர்கள் மூலம் மேற்க்கொள்ள தகுதி பெற்ற ஒப்பந்தக்காரர்களிடம் 10.06.2019 அன்று விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் கீழ்க்காணும் இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்(ம) முகவரி	விலைப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	திரு. M. ராஜேந்திர பிரசாத், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.92,775/-
2	திரு. K.S. அப்துல் மாலிக், ஒப்பந்தக்காரர், கடையநல்லூர்.	ரூ.94,836/-

மேற்க்காணும் விபரப்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் கொடுத்துள்ள திரு. M. ராஜேந்திர பிரசாத், என்ற ஒப்பந்தக்காரர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியை ஒப்புக்கொண்டு மேற்க்காணும் பணிகளை மேற்க்கொள்ளும் பணிக்கு அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(**ந.க.எண். 4690/2018/இ1**)

தீர்மானம் எண். 124

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-37

இந்நகராட்சி பொதுசுகாதார பிரிவில் கொசுக்கள் மூலம் பரவும் (டெங்கு) காய்ச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் தீவிரமாக மேற்க்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. காய்ச்சல் கண்ட வீடுகள் மற்றும் தெருக்களில் முதிர்ந்த கொசுக்கள் மற்றும் கொசுப்புழுக்களை அழிக்கும் பொருட்டு அபேட், பைரித்திரம் 2% extract மற்றும் மாலத்தியான் கொசு மருந்து பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

தற்போது தென்மேற்கு பருவமழை துவங்க உள்ளதாலும், மேலும் இனிவரும் காலம் மழைகாலம் என்பதாலும் கொசுக்களை அழிக்க பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் புகைமருந்து தற்போது குறைந்த அளவே மருந்துகள் இருப்பில் உள்ளதால், தமிழ்நாடு அரசு மெடிக்கல் சர்வீஸ் கார்ப்ரேஷன் லிமிடெட் நிறுவனத்தினரால் அங்கீகாரம் பெற்ற M/s. Paramount Pesticides Limited, M/s. Coromandel International limited ஆகிய நிறுவனங்கள் மூலம் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி மருந்துகள் வாங்குவதற்கும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.4,50,000/- (நான்கு இலட்சத்தி ஐம்பதாயிரம் மட்டும்)த்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- | | | |
|---------------------------|---|------------------------------------------|
| 1. மாலத்தியான் 95% | - | 100 Lit. (Malathion Technical Grade 95%) |
| 2. பைரித்திரம் 2% extract | - | 200 Lit. (Pyrethrum 2% Extract) |
| 3. டெமிபாஸ் (அபேட்) | - | 200 Lit. (Temephos Emulsiticble 50% EC) |

அலுவலகக் குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(**ந.க.எண்.2071/2019/எச்1**)

தீர்மானம் எண். 125

அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-38

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.32 ரகுமானியாபுரம் 8வது தெரு மேற்குபகுதியில் வாறுகால் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் மேற்காணும் தெருவில் உள்ள வீடுகளில் வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் செல்வதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்படுகிறது. ஆகவே பொதுமக்களின் நலனின் கருத்திற்கொண்டு மேற்காணும் பகுதியில் புதிததாக மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்றஅங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2062/2018/இ1)

தீர்மானம் எண். 126

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-39

இந்நகராட்சிப்பகுதி 27 பவுண்டுத்தெருவில் பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் தேவையினை கருத்திற்கொண்டு அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும் பொதுமக்களின் நலனின் கருத்திற்கொண்டும் மேற்காணும் பகுதியில் புதிததாக சிறுமின் விசைப்பு அமைக்கவும், அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1033/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 127

அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-40

இந்நகராட்சிப்பகுதி 33 மறுகால் தெரு பொதுமக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் தேவையினை கருத்திற்கொண்டு அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதியும் பொதுமக்களின் நலனின் கருத்திற்கொண்டும் மேற்காணும் பகுதியில் புதிததாக சிறுமின் விசைப்பு அமைக்கவும், அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1033/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 128

அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-41

இந்நகராட்சி வாரச்சந்தையிலுள்ள கீழ்க்கண்ட கடைகள் குத்தகைக்கு விடப்பட்டு 31.03.2018 உடன் மூன்றாண்டுகள் முடிவடைந்ததால் கீழ்க்கண்ட கடைகளின் உரிமையாளர்களின் கோரிக்கையினை ஏற்று இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண்.27 நாள். 02.04.2018ன் படி 01.04.2018 முதல் 31.03.2019 வரை ஓராண்டுக்கு உரிமம் புதுப்பித்து உத்தரவு வழங்கப்பட்டது. அதன் படி இக்கடைகளின் உரிமம் 31.03.2019 உடன் முடிவடைவதால் 01.04.2019 முதல் 31.03.2020 வரை மேலும் ஓராண்டுக்கு உரிமம் புதுப்பித்து உத்தரவு வழங்க அங்கீகாரத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது. மேலும் இக்கடையின் உரிமையாளர்கள் 2018-19ம் ஆண்டுக்கு ஏற்கனவே புதுப்பித்தல் கட்டணம் ரூ.1000/- ஏற்கனவே செலுத்தியுள்ளார்கள் என்ற விபரம் மன்றத்தின் தகவலுக்கு.

கடை எண்	பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏற்கனவே உள்ள மாத வாடகைத் தொகை (01.04.2015 முதல் 31.03.2018 வரை)	தற்போது நிர்ணயம் செய்யப் பட்டுள்ள மாத வாடகை (01.04.2018 முதல் 31.03.2021 வரை)
21	திரு. சுடலைமுத்து த/பெ. பரமசிவன் பிள்ளையார் கோவில் தெரு, புன்னையாபுரம், கடையநல்லூர்.	ரூ. 750/-	ரூ.1060/-
22	திரு.எஸ். முத்துப்பாண்டி, த/பெ சொக்கையா தாஸ், கே.எம்.அச்சம் பட்டி, அரிய நாயகிபுரம், சங்கரன் கோவில் தாலுகா,	ரூ. 760/-	ரூ.1060/
23	திரு.T. வெள்ளைத்துரை, த/பெ. தூசிமாடன் K.M.அச்சம்பட்டி அரிய நாயகிபுரம் (PO) சங்கரன்கோவில்(TK)	ரூ.770/-	ரூ.1060/
24	திரு.சு. பூதத்தார் த/பெ. சுப்பையா 167/43-53 செவல் விளைத் தெரு, கிருஷ்ணாபுரம், கடையநல்லூர்.	ரூ. 730/-	ரூ.1060/
25	திரு.சு.முருகையா த/பெ. சுப்பையா 43R/64 செவல் விளைத் தெரு, கிருஷ்ணாபுரம், கடையநல்லூர்.	ரூ. 730/-	ரூ.1060/
33	திரு.S. முருகன் த/பெ. சுப்பையா 50/ 140 கோபால கிருஷ்ணசாமி கோவில் தெரு, கிருஷ்ணாபுரம், கடையநல்லூர்.	ரூ.910/-	ரூ.1060/-
52	திரு.S. முருகன் த/பெ. சுப்பையா 50/ 140 கோபால கிருஷ்ணசாமி கோவில் தெரு, கிருஷ்ணாபுரம், கடையநல்லூர்.	ரூ.910/-	ரூ.1060/-
35	திரு.எஸ்.மாரியப்பன், த/பெ.சுப்பையா தேவர் 88B, மலம்பாட்டை தெரு, மேலக்கடையநல்லூர்.	ரூ.750/-	ரூ.1060/
46	திரு.P.S பழனிச்சாமி த/பெ. சண்முகவேல் படையாச்சி வடக்கு விளைத்தெரு, முத்துக்கிருஷ்ணாபுரம், கடையநல்லூர்.	ரூ.750/-	ரூ.1060/

47	திரு.M.M. முகம்மது அப்பா 25/ 23B பேட்டை பெண்கள் பள்ளிக்கூடம் தென்வடல் தெரு, கடையநல்லூர்.	ரூ.710/-	ரூ.1060/
48	திரு.M.M. முகம்மது அப்பா 25/ 23B பேட்டை பெண்கள் பள்ளிக்கூடம் தென்வடல் தெரு, கடையநல்லூர்.	ரூ.710/-	ரூ.1060/
53	திரு.N.N.E.கமர்தீன், 74/6,ரஹ்மானியாபுரம் 3ம் தெரு, கடையநல்லூர்	ரூ.710/-	ரூ.1060/

(ந.க.எண்.1399/2013/அ3)

தீர்மானம் எண். 129

பதிவு செய்யப்பட்டது.

பொருள் எண்-42

இந்நகராட்சிப் பகுதிகளில் தேங்கும் மக்காத குப்பைகளை சேகரம் செய்யும் கூடங்கள் (Resource recovery Centre) அமைக்குமாறு நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் நேரடி அறிவுரையில் தேசிய பசுமை தீர்ப்பாயம் வழி நடத்துதல் முறைகளின் படி அமைக்க தெரிவித்துள்ளார்கள். அதன்படி இந்நகராட்சிப் பகுதிகளில் கீழ்க்காணும் இடங்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

- மேலக்கடையநல்லூர் பழைய உரக்கிடங்கு MCC அருகில் உள்ள பொது கழிவறை.
- மேலக்கடையநல்லூர் நகராட்சி சுடுகாடு/ இடுகாடு அருகில் உள்ள நகராட்சி பொது கழிவறை.
- கிருஷ்ணாபரம் MCC அருகில் உள்ள நகராட்சி பொது கழிவறை.
- நகராட்சி சந்தை மேல்நிலை நீர் தேக்க தொட்டி வளாக அருகிலுள்ள கழிவறை.

மேற்காணும் இடங்களில் உள்ள பொது கழிவறை அமைப்புகளை மாற்றி (Resource recovery Centre) அமைக்கவும் அதற்கான மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5,00,000/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 130

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 43

இந்நகராட்சிப் பகுதி வார்டு எண்.1 முதல் 33 வரையுள்ள வார்டுகளில் மொத்தம் உள்ள 2664 தெருவிளக்குகளை காலையிலும், மாலையிலும் ON மற்றும் OFF செய்வதற்கு 171 மின் இணைப்பு பெட்டிகள் பொருத்தப்பட்டுள்ளது. இதில் 104 மின் இணைப்பு பெட்டிகளில் தானியங்கி (Timer Switch) சுவிட்ச் மூலம் இயங்கிவருகிறது. மீதமுள்ள 67 எண்ணம் மின் இணைப்புகள் தனியார் நிறுவன ஊழியர் மூலம் ON மற்றும் OFF செய்யப்பட்டு வரப்படுகின்றது. இதனால் ஒரே நேரத்தில் 67 மின் இணைப்புகளையும் ON மற்றும் OFF செய்வதற்கு காலதாமதம் ஏற்படுகிறது. இதனால் மின் யூனிட்கள் கூடுதலாக வருகிறது. மின் யூனிட்கள் கூடுதலாக வருவதால் மின் கட்டணமும் கூடுதலாக வருகிறது. எனவே மின் கட்டணத்தை குறைப்பதற்கு மீதம் உள்ள 67 எண்ணம் மின் இணைப்புகளில் தானியங்கி சுவிட்ச் (Street Light Automatic 7 days 24 hours 24 time ON & OFF Electronics Digital time Switch with 40A Contactor control 32A MCB, Fuse unit) பொருத்துவதற்கு உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.954750/-க்கு மன்ற

அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள அனுமதி கோரப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1940 /2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 131

அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 44

திருநெல்வேலி மாவட்டம், ஆலங்குளம் தாலுகா காமராஜர் நகர் கதவு எண்.11/65ஏ என்ற முகவரியில் வசித்து வரும் புதுமை பாண்டித்துரை குமாரர் தனேஷ் என்பவர் இந்நகராட்சி குடிநீர் பிரிவில் இயங்கும் TN76AC1093 ஈப்பு வாகனத்தில் விபத்து ஏற்பட்டு காயமடைந்தமைக்கு நஷ்ட ஈடு கேட்டு முதன்மை சார்பு நீதிமன்றம் தென்காசியில் தொடரப்பட்ட வழக்கு எண்.MACOP.389/2018ன்படி தொடரப்பட்ட வழக்கிற்கு இந்நகராட்சி சார்பாக வக்காலத்து தாக்கல் செய்து வழக்காடுவதற்கு வழக்கறிஞர் கட்டணம் ரூ.3900/-யை வழங்குமாறு திரு.S.ஜோன்ஸ் வழக்கறிஞர் கோரியுள்ளார். அதன்படி மேற்காணும் வழக்கிற்கு வக்காலத்து தாக்கல் செய்து வழக்காடுவதற்கு அதற்கான கட்டணம் ரூ.3900/-யை திரு.S.ஜோன்ஸ் வழக்கறிஞர் அவர்களுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.5034/2018/இ1)

தீர்மானம் எண். 132

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 45

இந்நகராட்சி மேலக்கடையநல்லூர் பழைய உரக் கிடங்கில் பசுமை உரக்குடில் அமைக்கப்பட்டு தற்போது பயன்பாட்டில் உள்ளது. மேற்காணும் பசுமை உரக்குடிலுக்கு சுற்றுச்சுவர் இல்லாமல் உள்ளது. மேலும் பசுமை உரக்குடில் முன்பாக தளம் மண்தளமாக இருப்பதால் குப்பைகளை தரம் பிரிப்பதில் சுணக்கம் ஏற்படுகின்றது. ஆகவே திட்டபணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்திற்கொண்டு பசுமை உரக்குடிலுக்கு கீழ்புறம் சுற்றுச் சுவர் மற்றும் முன்புறம் சிமிண்ட் பேவர்கல்தளம் அமைக்கும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.980000/-இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202 /2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 133

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 46

இந்நகராட்சிப் பகுதி வார்டு எண்.2 கிருஷ்ணாபுரம் விசாலாட்சியம்மன் கோவில் ஊரணி தூர்வாறும் பணி நடைபெற்று வரப்படுகின்றது. மேலும் தமிழக அரசு குடிநீர் குடிமைப்பணி மழைநீர் சேகரம் செய்யும் பணிகளுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுத்து பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் மேற்காணும் விசாலாட்சியம்மன் கோவில் ஊரணியினை சுற்றியுள்ள பாதுகாப்பு சுவர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து இடிந்து விழும் நிலையில் உள்ளது. ஆகவே அவசர அவசியம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதி விசாலாட்சியம்மன் கோவில் ஊரணியினை சுற்றி பாதுகாப்பு முள்வேலி அமைக்கும் பணிகளை மேற்கொள்ளவும் அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.75/- இலத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 994 /2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 134

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 47

இந்நகராட்சி சேர்ந்தமரம் ரோடு அருகே உள்ள பூங்கா பாழடைந்து பராமரிப்பின்றி நிலையில் உள்ளது. இந்நிலையில் மேற்காணும் பூங்காவினை பொதுமக்கள் நலன் கருதி புதுப்பிக்கும் பொருட்டு பெரியவர் மற்றும் சிறியவர்கள் அமரும் கிராண்டைக்ஸ் இருக்கை வசதிகள், சறுக்கு ஊஞ்சல், Secson, Mary go round போன்ற விளையாட்டு சாதனங்கள் அமைத்து பொதுமக்கள் மற்றும் சிறுவர்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.00/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 994/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 135

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 48

இந்நகராட்சிப் பகுதி வார்டு எண்.27 மேலக்கடையநல்லூர் இடுகாட்டில் பசுமை நுண்ணுயிர் உரக்குடில் (Micro compost Centre) அமைக்கப்பட்டு பயன்பாட்டில் இருந்து வருகிறது. இதற்கு முன்புறம் அணுகுசாலை அமைக்கவும் அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202 /2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 136

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 49

இந்நகராட்சிப் பகுதி வார்டு எண்.27 மேலக்கடையநல்லூர் இடுகாட்டு பசுமை நுண்ணுயிர் உரக்குடில் (MCC) பயன்பாட்டில் இருந்து வருகிறது. இந்நிலையில் மேற்காணும் பசுமை நுண்ணுயிர் உரக்குடிலுக்கு சுற்றுச்சுவர் மற்றும் முகப்பு கேட் வசதிகள் இல்லாததால் ரூ.6.00/- இலட்சம் உத்தேச மதிப்பீட்டில் அமைத்து கொடுக்க மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 137

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 50

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.25 மேலக்கடையநல்லூர் நகராட்சி பூங்கா மிகவும் பாழ்பட நிலையில் இருந்து வருகிறது. இதில் பொதுமக்கள் இரு சக்கர வாகனங்களை நிறுத்தி வைத்து இடையூறு செய்து வருகின்றனர். மேலும் பொதுமக்களில் சிலர் இரவு நேரங்களில் சமூக விரோத செயல்களில் ஈடுபட்டு வரப்படுகின்றனர். எனவே இந்நிலையினை போக்கவும் நகராட்சி சொத்தினை பாதுகாக்கும் பொருட்டும் மற்றும் நகராட்சி வருவாயினை அதிகரிக்கும் பொருட்டும் பூங்காவின் வடக்குபுறம் வணிகக்கடைகள் அமைக்கவும் அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.9.60/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1202/2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 138

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 51

இந்நகராட்சிப்பகுதி வார்டு எண்.25 மேலக்கடையநல்லூர் நகராட்சி பூங்கா மிகவும் பாழ்பட நிலையில் இருந்து வருகிறது. இதில் பொதுமக்கள் இரு சக்கர வாகனங்களை நிறுத்தி வைத்து இடையூறு செய்து வருகின்றனர். மேலும் பொதுமக்களில் சிலர் இரவு நேரங்களில் சமூக விரோத செயல்களில் ஈடுபட்டு வரப்படுகின்றனர். எனவே இந்நிலையினை போக்கவும் நகராட்சி சொத்தினை பாதுகாக்கும் பொருட்டும் மற்றும் நகராட்சி வருவாயினை அதிகரிக்கும் பொருட்டும் பூங்காவின் கிழக்குபுறம் வணிகக்கடைகள் அமைக்கவும் அதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.9.80/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.1202 /2019/இ1)

தீர்மானம் எண். 139

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 52

இந்நகராட்சி போகநல்லூர் உரக்கிடங்கில் நடந்த 10 ஆண்டுகளுக்கு மேல் சேகரமாகி தேங்கியுள்ள பழைய குப்பை கழிவுகளை Bio mining முறையில் அப்புறப்படுத்தும் பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதியும், தலைமை பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதியும், தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலர், சென்னை அவர்களின் தொழில் நுட்ப அனுமதியும் பெறப்பட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரருக்கு வேலை உத்தரவும் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலர், சென்னை அவர்களின் தொழில் நுட்ப அனுமதியில் வழங்கியுள்ள நிபந்தனைகள் வரிசை எண்.3ல் தெரிவித்துள்ளபடி, மேற்காணும் பணியினை துவங்குவதற்கு முன் Bio mining முறையில் முதற்கட்டமாக குப்பை கழிவுகளை Centre for Environmental Studies, Anna university Chennai அவர்கள் மூலம் முன் அளவீடுகள் (Pre measurement) எடுத்து அறிக்கை சமர்ப்பிக்க அதற்கான மதிப்பீட்டு கட்டணம் ரூ.177000/- யை 28.12.2018 அன்று அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் தற்போது இரண்டாவது கட்டமாக Bio mining முறையில் Removal of the Legacy waste dumped (approximately 30050m3) குப்பை கழிவுகளை அளவீடுகள் எடுத்து அறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்பட்டதற்கு The Consultancy fees ரூ.495600/- யை வங்கி வரைவோலையாக அவர்கள் மூலம் வங்கி வரைவோலையாக எடுத்து அனுப்பிவைக்குமாறு Centre for Environmental Studies, Anna university Chennai அவர்களின் கடித ந.க.எண்.CES/DIR/Kadayanallur Municipality/2018-19 நாள்.12.03.2019ன்படி தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் The Director, Centre for Teconology Develoment and Transfer (CTDT), Anna university Chennai என்ற பெயரில் ரூ.495600/-யை வங்கி வரைவோலையாக செலுத்த அங்கீகாரம் வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1327/2018/இ1)

தீர்மானம் எண். 140

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 53

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் இயங்கும் TN76B1222 வாகனத்திற்கு பொது மக்களின் பொதுசுகாதார நலன் கருதி அவசர அவசிய தேவையை முன்னிட்டு தேவைப்படும் டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் விநியோகம் செய்ய மன்றத்தின் பின்னேற்பினை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்கள் 17.06.2019 முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் மேற்படி பணிக்கு 18.06.2019 நேரடி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ. எண்	விலைப்புள்ளி கொடுத்தவர்கள் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	பாப்புலர் டயர்ஸ், 173/B-1, மெயின் ரோடு, கடையநல்லூர்	ரூ.63,700/-
2.	சன் டயர்ஸ், 903, மெயின் ரோடு, கடையநல்லூர்.	ரூ.66500/-
3.	அருள் டயர்ஸ், 173,மெயின் ரோடு, புளியங்குடி	ரூ.65100/-

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலை விகிதம் ரூ.63700/- கொடுத்துள்ள வரிசை எண்.1ல் கண்ட பாப்புலர் டயர்ஸ், 173/B-1, மெயின் ரோடு, கடையநல்லூர் என்பவரின் விலைப்புள்ளியினை ஒப்புக்கொண்டு வாகனத்திற்கு டயர்கள் வாங்குவதற்கு அங்கீகாரத்திற்காக.
2. மேலும் பொதுமக்களின் பொதுசுகாதார நலன் கருதி அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலர் அவர்கள் 17.06.2019 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதின் அடிப்படையில் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண். 2043/2019/எச்1)

தீர்மானம் எண். 141

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 54

கடையநல்லூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.17 முப்புடாதியம்மன் கோவில் தெருவில் உள்ள நகராட்சி தினசரி சந்தை பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு இடையூறாக உள்ளதால் அதனை அப்புறப்படுத்த வேண்டி திரு.சித்தார்த்தன் என்பவர் வழக்கு தொடர்ந்துள்ளார். இவ்வழக்கில் எதிர்வாதாரை தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. வழக்கிற்கான WP(MD).10063/2019 வழக்கறிஞர் கட்டணம் ரூ.10000/- வழக்கறிஞர் திரு.ராஜராஜன் அவர்களுக்கு வழங்கவும், தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை எடுத்ததற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் இசைவு வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.2055/2019/எப்1)

தீர்மானம் எண். 142

அனுமதிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 55

நகராட்சி வரி மற்றும் வரி இல்லா இனங்கள் 18-19ம் ஆண்டுக்குரிய வசூல் பணியினை தீவிரப்படுத்துவதற்காகவும் மேலும் 2018-19ல் வரி சீராய்வு செய்யப்பட்டுள்ளதால் உயர்வு செய்யப்பட்ட வரி இனங்களை முழுமையாக வசூலிக்க நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 1-33 வார்டுகளிலும் ஆட்டோ மூலம் விளம்பரம் செய்யவும் அதற்கான செலவினத்திற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

இந்நகராட்சி வரி மற்றும் வரியில்லா இனங்கள் 2018-19ம் ஆண்டிற்கு வசூல் பணியினை தீவிரப்படுத்தும் பொருட்டு அவசர அவசியம் கருதி இந்நகராட்சி தனி அலுவலர் 15.02.2019 அன்று முன் அனுமதி வழங்கியுள்ளதன் அடிப்படையில் மேற்காணும் பணிக்கு வேலை உத்தரவு வழங்க நடவடிக்கை

மேற்க்கொள்ளப்பட்டதற்கும்
சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அதற்கான

செலவீனத்தொகைக்கும்

அங்கீகாரத்திற்காக

(ந.க.எண்.467/2019/எப்1)

தீர்மானம் எண். 143

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 56

இந்நகராட்சியின் குத்தகை தொடர்பான பொது ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி விளம்பரத்தினை செய்தி மக்கள் தொடர்பு துறை, திருநெல்வேலி வழியாக 02.10.2018 அன்று தமிழ் முரசு நாளிதழில் விளம்பரம் செய்த வகைக்கு KAL PUBLICATIONS (P)LTD, TIRUNELVELI- பட்டியல் எண்.3300109208 நாள்.02.10.2018ன்படி தொகை ரூ.13200/-(ரூபாய் பதிமூன்றாயிரத்து இருநூறு மட்டும்) வழங்க அங்கீகாரத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது. மேலும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதியின் பேரில் மேற்படி விளம்பரம் செய்த வகைக்கு பட்டியல் தொகை வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொண்டதற்கு அங்கீகாரத்திற்காக.

(ந.க.எண்.3422/2018/அ3)

தீர்மானம் எண். 144

அங்கீகரிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 57

கடையநல்லூர் நகராட்சியில் மேலாளராக பணிபுரிந்து வயது முதிர்வின் காரணமாக 30.06.2019ல் ஓய்வு பெற்றுள்ள திரு.வைரவநாதன் என்பவரின் சிறப்பு சேமநலநிதி தொகையில் அரசின் பங்களிப்புத் தொகை ரூ.10,000/- வழங்க மன்ற இசைவு வேண்டப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2112 /2019/D1)

தீர்மானம் எண். 145

இசைவளிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 58

கடையநல்லூர் நகராட்சியில் துப்புரவு பணியாளராக பணிபுரிந்து வயது முதிர்வின் காரணமாக 30.06.2019ல் ஓய்வு பெற்றுள்ள திருமதி.காளியம்மாள் என்பவரின் சிறப்பு சேமநலநிதி சந்தா தொகை ரூ.2960/- அதற்கான வட்டித் தொகை ரூ. 34145/- மற்றும் அரசின் பங்களிப்புத் தொகை ரூ.10,000/- ஆக மொத்தம் ரூ.47105/-(ரூபாய் நாற்பத்தி ஏழாயிரத்து நூற்றி ஐந்து மட்டும்) வழங்க இசைவு வேண்டப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1960/2019/D1)

தீர்மானம் எண். 146

இசைவளிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்- 59

கடையநல்லூர் நகராட்சியில் துப்புரவு பணி மேற்பார்வையாளராக பணிபுரிந்து 30.06.2019ல் விருப்ப ஓய்வு பெற்றுள்ள திரு.அர்கனன் என்பவரின் சிறப்பு சேமநலநிதி சந்தா தொகை ரூ.2960/- அதற்கான வட்டித் தொகை ரூ. 15827/- மற்றும் அரசின் பங்களிப்புத் தொகை ரூ.10,000/- ஆக மொத்தம் ரூ.28787/-(ரூபாய் இருபத்தெட்டாயிரத்தி ஏழுநூற்றி எண்பத்தி ஏழு மட்டும்) வழங்க இசைவு வேண்டப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2095 /2019/D1)

தீர்மானம் எண். 147

இசைவளிக்கப்படுகிறது

பொருள் எண்-60

கடையநல்லூர் நகராட்சியில் துப்புரவு பணியாளராக பணிபுரிந்து 31.01.2016ல் வயது முதிர்வின் காரணமாக ஓய்வு பெற்ற திரு.P.பால்சாமி என்பவரின் சிறப்பு சேமநலநிதி சந்தா தொகை ரூ.2040/-

அதற்கான வட்டித் தொகை ரூ.1838/- மற்றும் அரசின் பங்களிப்புத் தொகை ரூ. 10000/- ஆக மொத்தம் ரூ.13878/-ஐ வழங்க இசைவு வேண்டப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 1928 /2019/D1)

தீர்மானம் எண். 148

இசைவளிக்கப்படுகிறது

தனிஅலுவலர்,
கடையநல்லூர் நகராட்சி.